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АКТУАЛЬНІСТЬ НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ «ІНФОРМАЦІЙНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» ДЛЯ ПІДГОТОВКИ 

ФАХІВЦІВ В ПІДРОЗДІЛАХ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 

 

Суттєві зміни відбуваються і в діяльності правоохоронних органів. Зокрема 

на основі інформаційних технологій упроваджуються потужні інформаційно-

пошукові системи, удосконалюється система управління та інформаційно-
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аналітичного забезпечення Національної поліції, розробляються нові методи 

збирання й аналізу інформації, розширюються можливості спеціальних технічних 

засобів тощо. Водночас сучасними інформаційними технологіями оснащується й 

кримінальне середовище [1]. 

Головною кадровою проблемою Національної поліції в сучасних умовах є 

потреба фахівців, які здатні убезпечити особу, суспільство та державу на новому 

технологічному рівні. Ефективно протидіяти злочинності під силу лише 

правоохоронцям, які досконало володіють законодавчою базою, мають належний 

рівень професійної підготовки, достатній досвід боротьби з сучасними видами 

злочинів.  

Сьогодення поставило нам невирішені питання щодо нових підходів до 

організації професійного відбору кандидатів на службу та розробки освітньо-

професійних програм їх навчання, поєднання освітнього процесу та практичного 

виконання функціональних обов’язків, покладених на поліцейських [2]. 

Водночас однією з актуальних проблем викладання дисциплін спеціалізації 

є недостатнє матеріальне забезпечення освітнього процесу. Проведення 

практичних занять передбачає наявність не лише достатньої кількості сучасної 

комп’ютерної техніки, але й комплексів обробки мультимедійних даних, 

спеціалізованих програмних продуктів, спеціальної техніки захисту інформації 

тощо [3].  

Актуальність навчального курсу «Інформаційне забезпечення професійної 

діяльності»  для підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції України 

визначається рядом важливих факторів: 

− зміни у сучасному світі: інформаційний вік вимагає від силових структур 

вміння ефективно використовувати інформацію для вирішення завдань. 

Поліцейські повинні бути підготовлені до роботи з великими обсягами даних, 

аналізу інформації та розробки стратегій на основі цієї інформації. 
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− боротьба зі злочинністю: злочинці також використовують інформаційні 

технології для вчинення злочинів, і поліція повинна бути вперед за 

використанням сучасних інструментів для боротьби з цими загрозами. 

− забезпечення безпеки громадян: за допомогою інформаційного забезпечення 

поліція може більш ефективно реагувати на кризові ситуації, забезпечувати 

безпеку громадян та управляти надзвичайними ситуаціями. 

− забезпечення законності та правопорядку: поліція повинна мати розуміння 

інформаційних аспектів правопорядку та правопорушень для ефективного 

проведення розслідувань і забезпечення прав людини. 

− професійний розвиток: сучасні поліцейські повинні постійно навчатися і 

оновлювати свої знання та навички в галузі інформаційного забезпечення, щоб 

відповідати сучасним вимогам. 

Таким чином, навчальний курс «Інформаційне забезпечення професійної 

діяльності»  є надзвичайно актуальним для підготовки фахівців для підрозділів 

Національної поліції України, оскільки він допомагає враховувати сучасні вимоги 

і забезпечувати високий рівень підготовки поліцейських у галузі інформаційної 

безпеки, аналізу даних і використання сучасних інструментів для забезпечення 

безпеки та законності в суспільстві. 
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